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Stasjonsevja lørdag 2. Juni kl. 11.00-15.00

Geithusdagen 2012
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no

PROGRAM
Kl. 11.00 Karnevalstog fra Geithus Eldresenter til Stasjonsevja

Boder & stands åpner samtidig i stasjonsevja 

Kl. 11.15  Kåring av beste kostyme i klassene; Barn, ungdom og 
voksne.  Is til alle deltagere !

Kl. 11.30 Konsert med Stalsberg Skolemusikkorps
Kl. 12.00 Gym 2000 Viser smakebiter av sine tilbud
Kl. 12.30 Konsert med Geithus Musikkorps
Kl. 13.00 Oppvisning med Modum Swingklubb 
Kl. 13.30 Zumba for alle m/ Furumo Spinningsenter

- Instruktører: Kine Kjernli og Monica Jacobsen  
  Alle som har lyst til å prøve kan bli med !

Kl. 14.00 Idol sangkonkurranse med lokale artister for alle aldersgrupper
Påmelding 90081669 el. post@geithusdagen.no 

Kl. 15.00 Avslutning

Arr. Geithus I.L., Geithus Vel, Geithus Musikkorps, Stalsberg Skolemusikkorps
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Med Geithusavisa 
kommer somme-
ren. Geithusavisa 
og Geithusdagen 
har en lang tradi-
sjon i Geithus. 
Geithus-avisa er 
en god   økono-
misk støtte til 
driften av  Geit-
hus IL. Avisa gir 

bla grunnlag for utvikling av nye 
talenter.

Den gir grunnlag for breddeidrett i 
Geithusområdet. Og den er med på at 
kontingenten blir litt lavere for hvert 
unge medlem. 
Geithus IL har to hovedbaser, Rolighet-
smoen og Furumo. Begge plassene blir 
godt drevet og vedlikeholdt gjennom 
frivillige. Det er ingen som har lønn i 
Geithus IL, så alle midler går til aktiv-
itet og vedlikehold. Geithusavisa er en 
bidragsyter, dugnadsarbeid er et annet 
viktig arbeid. På Furumo gjorde den 
driftige gjengen dugnadsarbeid til en 
inntekt av kr 500.000,- på et år, det er 
stort. Så tilvekst av frivillige trengs hele 
tiden. 
De beste demokrati utvikles gjennom 
frivillig arbeid. Det starter i tidlig al-
der, fellesskapsløsninger, lagspill, gjøre 
hverandre gode, legge til rette for å 
lykkes sammen. 
Uten de frivillige stopper Norge. Om 
toppen av idretten har mye penger, så 
gjelder ikke det i starten. Der er idret-
ten rik på frivillig innsats.
Furumo er den eneste ikke offentlige 
drevet skøytebanen i Norge, det er bare 
til å ta av seg hatten for! Skøytegruppa 
har nå Norges beste juniorer på skøyter.
Det ble arrangert NM for juniorer på 
skøyter i vinter, et veldig bra gjen-
nomført arrangement, med kroning av 
hjemmeseier i både jente- og gutteklas-
sen.
Ambisjonene er også store på Rolighet-
smoen, her jobbes det med kunstgress-
bane. Rolighetsmoen er blitt hjem-
mearena til Modums beste fotballag.
Så på idrettsfronten skjer store ting i 
Geithus. 

Som leder kan jeg konstatere at økon-
omien er under kontroll, vedlikeholdet 
på anleggene er godt, de frivillige gjør 
en kjempejobb.
Jeg vil takke alle annonsørene i avisa 
for en god støtte. 
Om noen år har Geithus IL fostret en 
skøyteløper i verdensklassen, det har 
dere som frivillige og annonsører vært 
med og gjort mulig.

En riktig god sommer!
Jon Hovland
Leder Geithus IL

Spill på lag med oss!
Vårt lag består av erfarne revisorer,

økonomer og jurister, og du får
tilgang til all vår spesialkompetanse

på ett og samme sted.

Ernst & Young AS
Hovdeveien 9, 3370 Vikersund

Tlf: 32 78 69 30, faks: 32 78 41 32
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Geithus IL 
skøyter 2012
Geithus IL skøyter 2012.

Skøyte -sesongen 2011-2012 ble Geithus 
il historisk da vi tok alle 4 gullmedaljene 
Denne bragden gjorde vi med 3 løpere 
Ellen og Martin Bjertnes og Kristian Fre-
driksen (Martin tok også Bronse ) Det kan 
vi vel kalle å tappesere pallen! Kristian 
fulgte opp med seier i junior w.c i Japan 
og deltagelse i A gruppa i senior W.C. 
Vi har kommet igjennom en kjempedug-
nad med å bytte ut en 6 tonn veksler til 
varmepumpa som havarerte etter lyn 
- nedslag og nå på sommeren er hoved-
dugnaden en ny treningstrapp rett ut 
åsen mot Geithus fra skøytebanen. 7 mai 
plukket vi søppel fra Åmot til Prestfoss 
for å få inn litt egen kapital. Her lig-
ges det ikke på latsida Fint da at stadig 
flere bruker Furumo til trening og hygge. 
Utendørsbanene er åpen hele sommeren 
og er gratis til alle brukere.
Kommende sesong er det i tilegg til uke-
ntlige treninger og karuseller NM for vet-
eraner og Norges cup som står for tur.
Vi vil også gi våre hovedstøttespillere  
Sparebank 1 Modum, Modum Kommune og 
Buskerud Fylkeskommune en stor takk for 
all bistand som gjorde at vi kunne inves-
tere i ny traktor Dette gjør brøytejobben 
mulig.
Skolen kan bruke banen gratis hele året 
og kjempebra at vi fikk beholde toppttt-
slinja på Rosthaug da alle de førstnevnte 
studerer der og flere kommer. kal vi 
hevde oss i toppen må vi begynne der nå,
Da vil vi ønske alle velkommen til Furumo 
under mottoet : Skøyter gir glede og Fu-
rumo er stedet.

Hilsen Arne Borgersen
Leder Gil Skøyter.

Hovdev. 4, 3370 Vikersund
Tlf. 32 78 76 33bygdeposten.no

Alternativt Senter
Torunn Bottegård
Timebestilling: 32 78 47 40
Mobil:			  41 33 51 16
Du finner oss i poppelveien i Åmot

Vi tilbyr: Ultratone muskelstimulator 
* Akupunktur * Soneterapi 
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Tlf. 32 78 77 99 - 948 77 870

Nedmarken industriområde, Vikersund

Buskerud Olje ASBuskerud Olje AS

Kortanlegg med 

bensin, diesel 

og farget diesel

Alltid lave priser!

Vi leverer diesel, 
fyringsolje og parafin

Arrangement komiteen Geithusdagen 2012
Arr. Komiteen består av følgende deltagere;
Ellen Anne Pandur - Geithus VEL                       tlf. 90016936                             
Mette Marit Hovde – Stalsberg Skolemusikkorps tlf: 40222990
Astrid Lehne Åmotsbakken –Geithus Musikkorps tlf. 91511950
Roy Paulsen – Geithus I.L.                                 tlf. 90081669

Hjemmeside: www.geithusdagen.no
epost:       post@geithusdagen.no
Facebook: http://www.facebook.com/events/314322045314014

Jenter/gutter f 2003

Jenter 11år bak fra venstre;  Adine, Marina, Emma, Julie 
(Kaptein), midten fra venstre; Tuva, Martine, Camilla, 
Sunniva, Aurora, Victoria. Foran fra venstre; Marina og Stine
Ikke tilstede; Kristine  

Gutter 12 år sammen med lagledere.

Det er vi... som har!!

Reprogården, Lillåsgata 2

www.herrespesialisten.no

A
S

VIKERSUND

Krødervn. 14, 3370 Vikersund
Tlf. 32 78 76 08        



Geithusavisa 2012 5

Fotballgruppa
Styret:  Leder: 		  Haakon Magnussen
            Sportslig leder: 	 Arild Moe
            Leder kiosk: 	 Roar Indsetviken
            Leder husstyret:	 Jonny Flattum
            Sekretær: 		  Bjørn Henrik Solheim
            Kasserer: 		  Ståle Bergland
            Styremedlem: 	 Lene Magnussen

            Banemester: 	 Viggo Olsen

Lagledere: 
            G12: Arild Moe/Øivind Syvertsen
            J11:	 Petter Frågåt
            G10:	Espen Haarberg
            G9:	 Lena Kristiansen
            G8:	 Bjørn H. Solheim/Ståle Bergland/Tommy Modøl
            G7:	 Roger Hagen/Oskar Fidjestøl
            G6:	 Jarle Olafsen

Så er vi endelig i gang med treninger og kamper på den flotte 
naturgressbanen på Rolighetsmoen igjen etter nok en vin-
ter med treninger på kunstgressbanen i Åmot og i gymsalen 
på Stalsberg. I tillegg har vi hatt en del treninger i hallen i 
hoppsenteret. Fotballsesongen 2012 er i gang.

Denne sesongen har vi 7 lag i de yngre årsklassene 6, 7, 8, 9, 
10 og 12 år og i tillegg et rent jentelag for elleveåringene. 

I romjulen arrangerte vi den tradisjonelle Julecupen med 
16 lag, hovedsaklig fra Modum, på programmet. Modum FK’s 
førstelag vant finalen for andre året på rad. Denne gang med 
4 – 0 over Skinstadveien United. Bronsefinalen ble vunnet av 
Drolsum med 4 – 3 (e.s.s) over Modum FK’s andrelag. 

Kampene ble ledet av myndige og profesjonelle dommere med 
Hans Egil Drolsum i spissen. I alt ble det scoret 197 mål i løpet 
av de 32 kampene. Takk til spillere, trenere, lagledere og ikke 
minst publikum for en minneverdig opplevelse. Sportslig leder 
og hans stab kan igjen være stolt av et prikkfritt arrangement. 

Takk også til vår samarbeidspartner YX Geithus og til Modum 
Røde Kors.

Modum FK herrer vil også i år spille de fleste av sine hjemme-
kamper i 3. divisjon på Rolighetsmoen. Modum FK damer og 
junior damer vil også spille sine hjemmekamper på Rolighet-
smoen. Modum FK har et godt sportslig tilbud til gutter fra 
junior og til jenter fra 16 år og oppover, som ønsker å satse på 
fotball. I skrivende stund ligger Modum FK på fjerde plass på 
tabellen med 12 poeng etter 6 kamper, så møt opp på kampene 
på Rolighetsmoen for å se unge, talentfulle spillere fra Modum 
utfolde seg på naturgress.

Siden siste utgave av Geithusavisa har vi i fotballgruppa gjen-
nomført en rekke dugnader med bistand fra ivrige foreldre. 
For å holde hjulene i gang i fotballgruppa er vi helt avhengig 
av dugnadsinnsats. Ved dugnadsinnsats kan vi klare å holde 
kontingentene nede på meget lavt nivå. Kontingentene utgjør 
bare en liten del av våre inntekter og vi er avhengige av andre 
inntektskilder for å dekke kostnadene. Jeg føler at vi i fotball-
gruppa i Geithus har klart å holde antallet dugnader på et lavt 
nivå. 

Det koster mye penger å melde seg på seriespill og cup’er, 
samt å holde spillerne med drakter og utstyr. Det er derfor 
flott at så mange foreldre bidrar til klubbens utvikling og ser 
på dugnadene som en sosial møteplass for både barn og vok-
sne.

Vi står nå foran en aktiv sommer med mange kamper i serie og 
cup’er. Husk Fair Play og Respekt. Lykke til alle spillere, forel-
dre, trenere og ledere i Geithus IL og god sommer. 

Haakon Magnussen
Leder i Geithus IL Fotball

Fotballgruppa i Geithus IL samlet
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UTLEIE AV KLUBBHUSET. 
Klubbhuset egner seg ypperlig til selskaper/fester eller andre private sammenkomster i helger samt kurser 
og temakvelder på vanlige ukedager.  Vi har storsal for 60 personer (110m2) og godt utstyrt kjøkken med  
oppvaskmaskin, kjøleskap og komfyr mm. Vi har også tilgang til bredbånd via Kabel-tv nettet.
• Utleie helg: kr. 1500,- Utleie hverdager: Kr. 350,-. 
MERK! Prisen er inklusive vask. Henvendelse om utleie og visning skjer 
til husstyret på tlf.: 994 66 433 v/ Petter Fragåt.

Velkommen til

Galant
Hårsalong

Hege: 970 080 70

Rine: 32 78 11 10

Stine: 46 96 32 28

-	 formidler kontakt mellom mennesker i nærmiljøet	
-	 har flere aktiviteter i gang, som natteravn, 	Rusleturen, likemannsgruppe, 	 	
    handletralle på VBD, telefonkontakt, datahjelp, internettkafe og boccia-gruppe.	
-  leier ut lokaler til frivillige lag, private og næringsliv
	
«Den som ikke gjør noe for andre, gjør intet for seg selv!» (Goethe)
Velkommen innom i Godshuset på Vikersund stasjon !
	
Telefon 32785840 / 95174474.          E-post : post@modum.frivilligsentral.no. 
Se også www.modum.frivilligsentral.no

Haglebu  Fjellstue
3359 Eggedal  Tlf: 32 71 33 50 Fax: 32 71 33 22

www.haglebu.no

* 	 Kafeteria m/à la cartè
*	 Pizza «Ta med hjem» 
	 - Bestill - klar når du kommer
* 	 Vi leverer selskapsmat 
	 (ring oss for pris)
* 	 Peisestue til ca. 60 personer
* 	 Tilrettelagt for handicapede
* 	 11 utleieenheter m/dusj og toalett
* 	 Flotte turløyper rett utenfor døren
* 	 150 meter til skiheis
* 	 Hytteservice 
	 (vask, beising, påbygg osv)

BAR MED ALLE RETTIGHETER
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Varmepumper

Svømmebasseng

Luft-Luft, Luft-Vann, Væske-Vann, 
Vannbårent eller luftbårent system. 
Bolig & Næring - Varme & Kjøling

Autorisert forhandler NIBE og Toshiba

Tlf: 48 10 44 44, Man-fre 09.00-16.30
Tors 09.00-19.00 (1/4-31/8)
Lør 10.00-14.00 (1/4-31/8)

Katfos Næringspark, Geithus.
post@partnerline.no

www.partnerline.no
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Furumo Spinningsenter DA 

3360 Geithus     www.furumospinning.no 
Booking Tlf. 32 78 08 11 / Furumo Svømmehall 

GRATIS PRØVETIME
RING 32 78 08 11

KJEMPETILBUD PÅ  FOREBYGGENDE HELSE ! 
Årskort veil Kr. 2.900,- nå Kr. 2.000,-

Vi har salg av Zumbaklær fra Zumbawear på 
Geithusdagen og Zumbamaraton juni 2012.

Innendørs sykling for alle aldersgrupper. 
Prøv våre sertifiserte, dyktige og meget erfarne instruktører. 

Vi er kommunens proffe aktør innenfor 
Spinning, Pump og Zumba.

Spinning - Pump/Styrke - ZUMBA - Aktivio Pulsinformasjon

Marathon spinning lørdag 16 juni 
kl. 12.00 - 15.00. 

For påmelding ring telefon-nummer:
90 08 16 69 / 41 64 23 80 eller 
mail til post@furumospinning.no

Marathon holdes utendørs foran 
inngangen til Furumo.
Pris: 200,- 

* Med forbehold om været. Blir det mye regn holdes 
Marathon innendørs i spinningrommet på Furumo. 

9 Juni - 2012
kl. 12.00-14.00

Det blir servering av grillmat, sjokolade og frukt. 
Det vil bli salg av Zumbaklær fra www.zumbawear.no

Påmelding:
Online påmeldingsskjema på www.furumospinning.no
eller manuell liste nede i spinning/zumba-salen på 

Furumo Spinningsenter.

Instruktører: Linda B. Aas Askerud, Kine Kjernlie, 
Monica Jacobsen og Kristin Bjørndalen. 

Sted: Utendørs på Furumo 
Pris: 200,- for begge timer

Alle kan delta - 
både medlemmer og ikke medlemmer av 

Furumo Spinningsenter!
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INVITASJON
Vi inviterer herved;  
Næringsdrivende, hobbyentusiaster,  
lag, foreninger og politiske partier 
mm. til å ha stands på Geithusdagen !
- Standsplass er gratis. 
- Vi tillater egne lotterier. 
- Strøm er tilgjengelig. 
 

Spørsmål/påmelding: 90081669 / post@geithusdagen.no

Stasjonsevja lørdag 2. Juni kl. 11.00-15.00

Geithusdagen 2012
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no

Arr. Geithus I.L., Geithus Vel, Geithus Musikkorps, Stalsberg Skolemusikkorps

Stasjonsevja lørdag 2. Juni kl. 11.00-15.00

Geithusdagen 2012
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no

PROGRAM
Kl. 11.00 Karnevalstog fra Geithus Eldresenter til Stasjonsevja

Boder & stands åpner samtidig i stasjonsevja 

Kl. 11.15  Kåring av beste kostyme i klassene; Barn, ungdom og 
voksne.  Is til alle deltagere !

Kl. 11.30 Konsert med Stalsberg Skolemusikkorps
Kl. 12.00 Gym 2000 Viser smakebiter av sine tilbud
Kl. 12.30 Konsert med Geithus Musikkorps
Kl. 13.00 Oppvisning med Modum Swingklubb 
Kl. 13.30 Zumba for alle m/ Furumo Spinningsenter

- Instruktører: Kine Kjernli og Monica Jacobsen  
  Alle som har lyst til å prøve kan bli med !

Kl. 14.00 Idol sangkonkurranse med lokale artister for alle aldersgrupper
Påmelding 90081669 el. post@geithusdagen.no 

Kl. 15.00 Avslutning

Arr. Geithus I.L., Geithus Vel, Geithus Musikkorps, Stalsberg Skolemusikkorps
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Partnerline AS på Geithus har vært totalentreprenør 
for levering og installering av nytt geoenergianlegg 
til Modum rådhus og kulturhus. 

Anlegget sørger for varme og kjøling basert på varmepumper og 
energibrønner som gir kommunen en reduksjon fra 900.000kWh 
til 257.000kWh per år. 
Modum Kommune vedtok i kommunestyret den 14.06.2010 å 
bygge geoenergianlegg for rådhuset. Teknisk sjef Harald Silseth 
engasjerte Futurum Energi AS og EM Teknikk AS til å forprosjektere 
å utarbeide tilbudsdokumentene.  
Oppdraget ble lagt ut på DOFFIN 23.12.2010
Det var totalt 16 firma som meldte sin interesse hvorav 6 møtte 
på tilbudsbefaringen og kun Partnerline AS var eneste tilbyder.  

Kommunestyret vedtok i kommunestyret 07.03.2011 om å inngå 
kontraktsforhandlinger med Partnerline AS om levering av geoen-
ergianlegg for rådhuset og kulturhuset.
Kostnadsrammen for prosjektet var satt til kr. 7 581 000 inkl. 
mva. hvor kontraktbeløpet med Partnerline AS var Kr. 6 348 750 
ink mva. Enova har gitt støtte på Kr. 500.000,- til prosjektet.

Det er installert 4 stk. NIBE F1330 60KW varmepumper, som totalt 
utgjør 240 kW. Det er boret 18 brønner på 300 meters dybde med 
sirkulasjonssystem. Både rådhuset og kulturhuset kjøles med 
frikjøling mot kjølebatterier i ventilasjonssystemet. Datarom 
kjøles med frikjøling mot viftekonvektorer. Spisslasten dekkes av 
eksisterende oljekjele på 550 kW. Anlegget vil gi kommunen en 
reduksjon av olje på ca 60.000 liter pr år som tilsvarer en           
besparelse på ca Kr. 600 000,- pr år. 
Anlegget medførte nye rør for kjølekretsen fra kjeller til øverste 
etasje i rådhuset med en høydeforskjell på 40 meter. Rørene er 
hovedsakelig ført i gammel ubenyttet søppelsjakt slik at bygn-
ingsmessige arbeider ble minimale. På toppen av rådhuset i 
ventilasjonsanlegget er det satt inn nytt kjølebatteri og to nye 
varmebatterier, ett for forvarming og ett for ettervarming grun-
net lavere vann temperaturer enn tidligere. 
Det er også laget en ny rørføring fra teknisk rom i rådhuset og til 
ventilasjonsanlegget på toppen av kulturhuset for tilpasning til 
lavere vanntemperaturer. Varmebatteriene her er også byttet ut 
til lavtemperaturbatterier. Rørene går i himlingen i kjelleretasjen 
på kulturhuset og er ført utvendig mellom etasjene opp til top-
pen til ventilasjonsanlegget.    
Alle rørføringer ut fra teknisk rom og til kjøle og varmesoner er 
utført med PE100 trykkrør (plast) som er speilsveiset isteden for 
gammeldagse tunge uhåndterlige stålrør med potensiale for kor-
rosjon og gjengroing. 

Shuntventiler og styringer er også oppgradert for maksimal utnyt-
telse av det nye systemet. Oljekjelen er av sikkerhetsmessige 
årsaker ikke fjernet men benyttes som spisslast og reserveløsning 
eller beredskap om noe skulle hende.     

Det tidligere varmeanlegget var bygget i 1965 og var basert på 
olje og elektrisk oppvarming. Kjøling av rådhuset var basert på 
tradisjonelle air-condition maskiner fra 1994 med stort energibe-
hov på mer enn 50KW. I forbindelse med det nye anlegget så har 
også kommunen pusset opp teknisk rom i rådhuset som nå har 
blitt meget presentabelt, oversiktlig, ryddig og rent.
Båsum Brønnboring har vært underentreprenør for brønnparken 
som består av 18 brønner hver 300m som er ført til tre samlekum-
mer og videre inn til teknisk rom i rådhuset. Brønnparken er 
utført på arealet mellom rådhuset og Tyrifjorden hvor toppen av 
brønnparken er 64moh og bunnen er -236moh (236muh). Alle hull 
er skråboret for maksimal masse rundt brønnene. Energibrønnene 
lades opp av solvarmen og returvæsken fra frikjølingen på som-
meren. Temperaturen fra energibrønnene ligger mellom 6-8°C 
på turkretsen om vinteren og 1-4°C på returkretsen.       

Her ser vi fra det nye anlegget i teknisk rom i rådhuset. 
Kjølebærerpumpene er frekvensstyrte for optimal innreguler-
ing med minst mulig effekt forbruk. 
F.v: Daglig leder i Partnerline AS Roy Paulsen, teknisk sjef 
Harald Silseth og vedlikeholdsleder Helge Kleiv.

Teknisk sjef Harald Silseth og vedlikeholdsleder  Helge Kleiv i 
Modum kommune er meget fornøyd med løsningen og leveransen 
hvor politikerne i Modum Kommune har støttet godt opp om det 
miljøvennlige og økonomisk gunstige prosjektet. 

    Fakta
	 Anlegg:		  Geoenergianlegg, varme og kjøleanlegg
	 Teknologi:		  Væske-vann varmepumpe og frikjøling
	 Varmepumpe:		  4 stk NIBE 1330-60 
	 Nom. Kjøleeffekt:	 120KW
	 Energiklasse:		  A
	 Spisslast/sikkerhet:	 Oljekjele 550KW
	 Varmekapasitet:		 220KW
	 Kjølekapasitet:		  200KW
	 Kjøleeffekt:		  150KW - frikjøling
	 Datakjøling:		  30KW - frikjøling
	 Energibrønner:		  18 stk 300 meter, totalt 5400 meter
			   Turbokollektorer 2x40mm og samlerør
 			   er fylt med 8.000 Liter 35% etanol
	 Totalentreprenør:	 Partnerline AS, 
			   Katfos Næringspark 3360 Geithus		
				  

Modum Kommune – geoenergianlegg

Området mellom kulturhuset og tyrifjorden hvor brønnparken 
er anlagt under bakkenivå. 
Her skjuler det seg 5400 meter med rør og 8000 liter med 35% 
etanol i en dybde på 300m hvor brønnene er skråboret under 
kulturhuset og under tyrifjorden. 
F.v: vedlikeholdsleder Helge Kleiv, daglig leder i Partnerline AS 
Roy Paulsen og teknisk sjef Harald Silseth.
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Trenger du 
elektriker? 

Ta kontakt med din lokale elektriker.

Dyrhovd Elektro AS
Tlf. 32 78 22 60
www.dyrhovd.no

Dyrhovd Elektro AS
Nedmarken, 3370 Vikersund

Telefon: 97 76 90 35 • www.isoenergi.no

Børre Pål

Tid for 
varmepumpe?

tlf. 32 78 32 78
Kontakt oss for en gratis befaring:

post@midtkraft.no | midtkraft.no

       3360 Geithus 
       Tlf. 32785745

EGGEDAL
GUMMISERVICE

Vestbygda, 3359 Eggedal
Tlf: 32 71 47 34 / 913 85 129

TILBUD PÅ 
BILDEKK*MOTORSYKKELDEKK

og TRAKTORDEKK
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Tangengata 12, 3300 Hokksund
Telefon: 32 75 50 80 • Telefax: 32 75 50 81

E-post: post@askelektro.no

Alle elektrotekniske
installasjoner
er utført av:

åmot briller & kontaktlinser
Reprogården - 3340 Åmot - Tlf. 32 78 50 52

Ivar O.
Haugen AS

Sundmoen, 
3300 HOKKSUND

Telefon 32 25 19 50
Faks 32 25 19 60

 Åpningstider:
 Man. - fre.	 07.00-18.00
 Lørdag	 09.00-15.00

Alt innen jernvare
byggevare
og interiør

 Tilbud fra din lokale byggmakker!
Vårtilbud på trykkimpregnert!

 
 Terrassebord:
   21 x 95 pr.lm	 1 sort     7.90
   28 x 120 pr. lm	 1 sort  11,90,-	
   Forbehold om prisendringer

Vi har lagt vekt på  å ha kvalifisert 
personale til å veilede kundene 

i montering,bruk  og vedlikehold.
Vi kan foreta styrke og massebe-

regninger.

Prestaker  Industriområde
3300 Hokksund

Telefon 32 25 25 70
Telefax 32 25 25 71

www.byggmakker.no

BYGGMAKKER
EIKER

I romjulen arrangerte vi den tradisjonelle 
Julecupen med 16 lag, hovedsaklig fra Mo-
dum, på programmet. Modum FK’s førstelag 
vant finalen for andre året på rad. Denne 
gang med 4 – 0 over Skinstadveien United. 
Bronsefinalen ble vunnet av Drolsum med 4 
– 3 (e.s.s) over Modum FK’s andrelag. 

Julecupen 2011

Bestemannsprisen gikk til Christoffer Dahl, 
Skinstadveien United..

Toppscorer ble Aleksander Aass fra Modum FK 1 med 
10 mål.

SpareBank1 Modums Talentpris til beste spiller under 
21 år, gikk til Arbenit Haziraj, Modum FK 1

1 Skinstadv. U. 2 - 1 Modum Jr
2 Modum FK 1 10 - 0 Vestre Spone
3 Geithus 0 - 3 Haugfoss 1
4 Vikersund 1 - 3 Haugfoss 2
5 Modum Jr 3 - 1 Geithus
6 Vestre Spone 1 - 5 Haugfoss 2
7 Haugfoss 1 0 - 3 Skinstadv. U.
8 Modum FK 1 4 - 1 Vikersund
9 Modum Jr 2 - 1 Haugfoss 1

10 Vikersund 4 - 2 Vestre Spone
11 Geithus 1 - 6 Skinstadv. U.
12 Haugfoss 2 3 - 10 Modum FK 1

-
13 Bakke 3 - 7 Drolsum
14 Åmot 2 2 - 3 Modum FK 2
15 Åmot 1 3 - 2 Sigdal FK
16 Haugfoss 3 2 - 4 Moingen
17 Drolsum 4 - 2 Modum FK 2
18 Moingen 3 - 2 Sigdal FK
19 Åmot 2 6 - 3 Bakke
20 Haugfoss 3 5 - 1 Åmot 1
21 Drolsum 2 - 1 Åmot 2
22 Åmot 1 3 - 4 Moingen
23 Modum FK 2 3 - 2 Bakke
24 Sigdal FK 2 - 4 Haugfoss 3

25 Skinstadv U. 8 - 1 Haugfoss 2
26 Modum FK 1 8 - 0 Modum Jr.
27 Drolsum 5 - 2 Haugfoss 3
28 Moingen 2 - 3 Modum FK 2

29 Skinstadv U. 9 - 2 Drolsum
30 Modum FK 1 4 - 2 (e.s.s) Modum FK 2

31 Drolsum 4 - 3 (e.s.s) Modum FK 2

32 Skinstadv U 0 - 4 Modum FK 1

Bronsefinale:

Finale:

Resultater
Tirsdag 27. desember:

Onsdag 28. desember:
Kvartfinaler:

Semifinaler:
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Tro det eller ei, Geithus 
Musikkorps (GMK) fyller 
85 år i 2012.

Tekst: Astrid L. Åmotsbakken
Leder i Geithus Musikkorps.

Korpset består av ca 35 med-
lemmer som stort sett har 
adresse Geithus, og det er vi 
veldig stolte av!
Gjennom årene har korpset op-
plevd mange fine turer, stevner, 
konserter og opptredener av 
forskjellige slag. Vi takker stort 
sett ja til alle henvendelser, og 
spiller på alt fra gudstjenester 
til festlige lag.

Det korpset er mest kjent for de 
seinere åra er de flotte kon-
sertene med lokale og profes-
jonelle artister.
”GlaJazz i vinter” kveld, som vi 
arrangerer i Modum Kulturhus, 
har jo blitt en slager og på de 
konsertene har vi hatt med både 
Stokstad Jensen Trad Band, 
Royal Garden Jazz Band og Ytre 
Suløen for å nevne noen. 
Midnattskonsertene våre som vi 
har i Heggen Kirke siste lørdag 
før jul har blitt en tradisjon 
svært mange må ha med seg, og 
må sies å være et av korpsets 
store høydepunkt i løpet av 
året.

Geithus Musikkorps 85 år
0gså her har vi hatt med mange 
flotte artister som Oscar 
Fidjestøl, Kjetil Ramberg, Tone 
Martha Eriksen, Guri Schanke, 
Per Vollestad, Kari Gjærum, 
Bjarne Brøndbo osv. Det må sies 
at det var en svært spesiell op-
plevelse når herr Brøndbo sang 
”Vinsjan på kaia” og samtlige 
380 tilskuere sang med…..
heftig!

Det var også en ganske hektisk 
stemning når det fem minutter 
før konsertstart hadde kommet 
ei katte inn i basstromma på 
trommesettet, vi fikk den ut og 
konserten starta når den skulle.

På en av våre utenlandsturer, 
som gikk til Skottland, var første 
stopp Edinburgh og der fikk vi 
som første korps  noensinne 
spille i St Giles Katedral, det var 
helt magisk  og med en fantas-
tisk akustikk, en opplevelse vi 
aldri glemmer.

Det er ikke til å legge skjul på 
at gjennomsnittsalderen i          
korpset begynner å bli ganske 
høy, det er derfor noe frafall når 
vi skal ut å marsjere og det må           
progressive briller, dårlige     
hofter, uttalt plattfothet og 
redsel for høl i veien ta skylda 
for. Neste vår har vi tenkt å ta 

kontakt med Modum Kommune 
for å få de til å lage flat vei.

Personlig mener jeg at det å 
marsjere og spille samtidig er 
ekstremsport for halvgamle 
kjerringer.

På bakgrunn av dette er vi svært 
interessert i medlemmer under 
50 år. Veldig hyggelig å spille i 
GMK, det sosiale miljøet er det 
ingen ting i veien med. Alle er 
hjertelig velkommen!!
Som de fleste vel har fått med 
seg mistet vi for et par år siden 

papirinnsamlinga, dette med-
førte at vi måtte se oss om etter 
andre måter å tjene penger på. 

Vi er nå gått over i hygienebran-
sjen og selger toalettpapir 
( kvalitetssikret av korpsets 
medlemmer) og tørkerull.

Du ringer, vi bringer!

Vi vil også ha stand på Geithus-
dagen hvor vi selger dette.

En stor takk til dere som 
støtter oss!
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til å bli i  avtaleEn

av 
godt humør

    

 
 
 
 

B & T - avtalen gir deg hver 4. pakke bind, tamponger og 
truseinnlegg du handler i KIWI gratis. Med unntak av First 
Price omfatter avtalen alle typer og merker - også inkonti-
nensbind. Miks produkter slik det passer deg. Hva du ønsker 
å ta ut som gratispakken - bind, truseinnlegg eller tamponger 
bestemmer du også selv. Avtalekortet får du i 
kassa neste gang du handler.

Gjelder kun til private husholdninger og ved kjøp 
av maks 4 pakker per gang. 

7-23 (9-21) KIWI Vikersund

7-23 (8-21) KIWI Åmot

7-23 (7-21) KIWI Åmot sentrum

Se dine humørsvingninger på 

facebook! G
å in

n på m
ittl

ynne.no

 

 

 

   

 

Kald trekk 

Dårlig isolasjon og tetthet 

Høy strømregning 

Kontrollere el anlegget 

? 
 

 

 

 

 

 

 

 

        Vil du vite mer, besøk oss på: 

www.byggsjekk1.no 

  
  

 

Kald trekk
Dårlig isolasjon og tetthet
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        Vil du vite mer, besøk oss på: 

www.byggsjekk1.no 

  
  

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
Vår visjon er: Vi skaper utvikling og vekst gjennom opplæring og 
arbeid 
 
Vårt formål er: Gjennom service, kvalitet og lønnsom produksjon 
skaper 
 vi tilpassede arbeids- og opplæringsplasser med utvikling, læring og 
personlig vekst i forkus. 
 
 
Pakke og monteringsavdelingen 
 Vi tar på oss enkle og mer avanserte oppdrag for 

bedrifter og enkeltpersoner 
Service- og vedavdelingen 
 Vår, sommer og høst tar vi på oss hageoppdrag 

(beskjære hekker, felling, etc) for kunder i lokalmiljøet 
 Vi har tørr og flott ved til salgs! (60 liters sekker)   
 Vi leverer og plasserer veden akkurat der du vil ha den 

(gratis i Modum ved kjøp av 11sekker eller mer)! 
Vaskeriavdelingen 
 Vi har et stort og moderne barrierevaskeri og vasker for 

firmaer og private kunder. 
 Vi vasker alt og tar også i mot tøy til rens! 
 Vi har hvite duker til utleie i forskjellige lengder. Vi 

leier også ut sengetøy og håndklær, både i pakker og 
hver for seg. 

 Vår bil henter og leverer tøy hver dag i hele distriktet 
 

Telefon: 32 78 14 50 
e-post: leder@modumasvo.no 
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Samfunnshuset Folkvang 
har siden åpningen i 1909 
vært et lokale for allmenn-
heten i Modum kommune 
og Midtfylket forøvrig. På 
1960 tallet ble huset           
utbygd og kapasiteten     
betydelig utvidet. For noen 
år siden ble det gjort en 
del renoveringsarbeid på 
dugnadsbasis, blant annet 
renovering og montering 
av nytt kjøkken. 

I dag er Folkvang et stort for-
samlingshus for hele Geithus 

befolkning. Lokalet er organis-
ert som et andelslag slik at all 
inntekt går rett tilbake til 
Folkvang for bruk til vedlike-
hold og drift. Huset er utleid 
til møtevirksomhet til en 
rekke frivillige lag og forenin-
ger. I tillegg er det mulig å 
leie huset ved private arrange-
menter. Huset har i 2010 vært 
bortleid til både konfirmasjon-
er, juletrefester og ungdom-
saktiviteter. I tillegg er Modum 
Historielag en av de faste lei-
etakerne. Antall leietakere har 
vært sterkt økende.

SAMFUNNSHUSET FOLKVANG
Andelseiere er 
Geithus Musikkorps, Geithus 
Vel, Geithus Pensjonistforening, 
Disco Folkvang og Modum     
Arbeiderparti. 

For ti år siden startet  
Anbjørg Juliussen Ebo 
Towns venner. Formålet 
var å skaffe penger til 
først å bygge – dernest 
drive en skole i Ebo 
Town, Gambia. Et lutfat-
tig land på Afrikas vest-
kyst. Og det greidde hun 
– og mye mer enn det. Nå 
har organisasjonen feiret 
jubileum, under nytt 
navn, Butterfly Friends. 

Man er ikke engasjert kun i 
Ebo Town lenger. Nå er det 
bygget seks skoler, med i alt 
1800 elever, har nå over hun-
dre personer på lønningslista, 
det er bygget en helsestasjon 
og det drives opplysningskam-
panjer mot omskjæring. Det 
er så en kan bli andpusten av 
mindre. 
Og bak dette står kun frivillig 
arbeid. Om Anbjørg har mak-
tet noe – så er det å engasjere 
flere. Hvor mange som er en-
gasjert i Modum, vet jeg ikke, 

men de er synlige i gatebildet 
i Vikersund i bruktbutikken.  
Og igjen – denne drives full-
stendig på frivillig basis. Men 
det er ikke bare i Modum folk 
er engasjerte – det finnes 
entusiaster fra Ringsaker til 
Mandal. Og kanskje også flere 
steder. 
Og entusiastene trengs. Alle 
ettusenåttehundre elevene får 
gratis skolegang, dvs. ingen 
betaler skolepenger, gratis 
læremidler, gratis skoleuni-
form, og ett gratis måltid i lø-
pet av skoledagen. Alt samlet 
inn av faddere i Norge. 
Selv ble jeg fadder til et 
barn for sju år siden. Fatou 
heter hun, og fyller tretten til 
høsten. Hun vil bli advokat, 
sa hun. Og det er ingen liten 
ambisjon for ei jente i Gam-
bia, der utdanning tradisjonelt 
har vært forbeholdt guttene. 
Jentene skulle jo likevel giftes 
bort.
Nå i februar var jeg for første 
gang med på en faddertur til 

Gambia. Og foruten å få hilse 
på Fatou og hennes familie, 
fikk vi besøke flere skoler og 
ved selvsyn se hvordan un-
dervisningen var lagt opp. 
Kontrasten blir stor når jeg ser 
for meg forskjellen mellom 
ungene på skolen, velkledde 
i sine uniformer – og utenfor 
sto de andre, de som ikke har 
fått plass, i grå, støvete klær. 
De får antakelig kun marginalt 
med skolegang - om noe i det 
hele tatt. 
Selve jubileumsfeiringen 
foregikk på den nye ung-
domsskolen som er bygget. 
Flott underholdning av elev-
ene, taler selvsagt, og Petter 
Eidal, elev ved Sigdal ung-
domsskole, overrakte en sjekk 
på 10000 kroner til Butterfly 
Friends fra skolen.
Ved en av skolene har de også 
lese- og regnekurs for mødre. 
Ved at de lærte enkel regning, 
kunne de selv dra på markedet 
å handle mat. Nå kunne de jo 
selv betale, og også holde styr 

Butterfly Friends – 10 år
på at de fikk rett tilbake. De 
følte seg frie og selvstendige, 
kanskje for første gang i sitt 
liv. 
Dette kan kanskje høres ut 
som kun en ukritisk hyllest. 
Men jeg vet ikke om noe an-
nen bistandsorganisasjon som 
har oppnådd så mye på et så 
begrenset tidsrom. Og der 
administrasjonsutgiftene er 
minimale – slik at givere kan 
føle seg trygge på at pengene 
blir brukt etter hensikten – til 
elevenes beste.
Ved dette jubileet fortjener 
Anbjørg all den ros hun kan få. 
Og jeg vet hva hun ønsker seg 
i bursdagspresang: Flere fad-
dere!  Fadderne er den økono-
miske bærebjelken i systemet, 
og for 150 kroner i måneden 
gir du et barn en framtid.  Tar 
DU utfordringen?

Gotfred Rygh

Styret i 2012 består av:
Styreleder: 		  Nina Mjøberg
Styremedlemmer: 	 Mette Marit Hovde (økonomi)
            ”             : 	Ellen Pandur (utleie)
            ”             : 	Tor Egil Gravbråthen (vedlikehold)    
            ”             : 	Peter Christensen
Varamedlemmer:   	Representant fra Disco Folkvang
            ”             : 	Astrid Åmotsbakken 

De siste to årene er det blitt 
gjennomført mye arbeid på 
dugnad. Det har blitt vasket, 
malt og isolert samt byttet 
ovner og toaletter. Mange 
geithusinger har lagt ned 
mange timer på dugnad for 
Folkvang. Den største dug-
nadsinnsatsen har gått til 
reparasjon av taket. ”Mellom-
taket” og inngangspartiet på 
den eldste delen av huset har 
blitt reparert og det er lagt 
takstein. Dette har vi kunnet 
utføre takket være dugnad fra 
håndverkere og snekkerkyn-
dige samt gaver og rabatter 
fra enkeltpersoner, lokale or-

ganisasjoner og bedrifter – 
ikke minst fra Modum Spare-
bank. 

Den siste delen av taket er 
planlagt reparert høsten 2012. 
Da er det skråtakene som skal 
tas under forutsetning av at vi 
økonomisk har nok midler til å 
gjennomføre dette. Deretter 
må gulvet inne i salen tas. 

Folkvang fungerer som et ”kul-
turhus” i Geithus. Vi takker 
alle som har bidratt til at vi 
har kunnet gjøre så mye dug-
nadsarbeid. Håper du fortsatt 
støtter opp om huset. 
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Stalsberg Skolemusik-
korps ble stiftet 25.januar 
1957. Vi rekrutterer våre 
medlemmer fra Stalsberg 
skole på Geithus. Vi teller 
pr i dag 32 medlemmer  
fordelt på drilltropp og 
korps. Dirigent er Hilde 
Merete Hartz.

Vårsesongen er al lt id en          
travel tid for korpsmusikanter. 
Marsjtreningen  begynte for 
oss allerede i februar, med inn-

Presentasjon av 
Stalsberg skolemusikkorps

øving av marsjdrill. Sammen 
med  Skotselv skolemusikkorps 
ble denne  vist på Gladdagen 
i Skotselv og på Åmot stadion 
17.mai. 
Tidlig på høsten foregår årets 
store dugnad, loppemarkedet. 
Lørdag  25 august er datoen, 
stedet er Modumhallen. Her 
selges massevis av fine ting,   
alltid noe for en hver smak. 
Alt fra møbler og elektriske             
artikler til leker og bøker. Det 
er mulig å levere lopper hele 

året gjennom, ring 97070205 for 
avtale om levering eller henting 
av lopper.

Stalsberg skolemusikkorps er en 
meget sammensveiset gjeng, 
som liker å reise på turer til 
inn og utland. Årets høydepunkt 
blir sommerturen til Blokhus 
i Danmark. Der blir det både 
spilling og fornøyelser. Takket 
være innsamling av tomflasker 
i Geithus, blir det en rimelig tur 
for korpsmedlemmene. 

Vel kommen innom for en
hyggelig handel. Her får
du alt du treng er av
byggeva rer i næro mrådet.

A lt du t ren ger på et sted !

Montér Åmot , Sa ga AS, Åmotsb akken 4 , 32 78 3100, 7-179-14 firmapost@monteraam ot.no www.monter.no

34,-pr lm

P ris eksempel:
Takr enner
Ti lbudet gjelder lager -
ført e sva rt e renner.

Skolemusikken er en aktiv 
gjeng, med engasjerte med-
lemmer og foresatte ,noe  som 
gjør at miljøet i korpset vårt er 
helt unikt. Her tar alle vare på 
hverandre ,så ingen blir satt på 
reservebenken.
Stalsberg skolemusikkorp vil få 
takke alle i Geithus for støtte til 
korpset. Både med kjøp av lodd 
og med å gi oss sine tomflasker 
, er det kun positiv respons å få 
av hele Geithus befolkning. Vi 
er også med i Grasrotandelen.
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Din lokale blikkenslager!

BVS Blikkenslagerservice AS
Tlf. 97121876

Brødr.

LØVER
3370 Vikersund Tlf: 32 78 33 70

www.euronics.no

Sko
butikken as
3340 Åmot • Tlf. 32 78 14 90

Wold &
Borgersen A/S

Bilverksted - Bensinstasjon - Bilutleie 
Biloppretting - Billakkering 

3340 Åmot
Tlf. 32 78 48 44
Døgnvakt tlf. 917 49 049

Homøopat & Akupunktør 

HEGE WÆRSTED
Sommerfryd

Badev. 1, Vikersund
Timebestilling

Mobil 97 16 11 79 
Tlf. 32784446

Bjertnæs 
Renovasjon AS

Kontainerutleie, transport, 
mottak av restavfall v/Enger avfallsplass

Snarum, 3370 Vikersund
Tlf: 32 78 28 48/ 416 25 441

Sverre Tandberg 
Transport

Geithus

Tlf: 952 01 699

Hollerud Camping
3533 Tyristrand

Tlf: 32 14 23 33
Mob: 99 52 68 69

Modum
kommune

3370 Vikersund
Tlf. 32 78 93 00

Modum
Vikersundgata, 3370 Vikersund
Tlf. 32 78 76 65 Fax 32 78 89 82

www.eiendomsmegler1.no/modum

Block og Villaservice
Leif O. Haugen
Vaktmestertjenester

og interiørarbeid
Tlf. 95 17 44 95 / 32 78 51 85

Johnson Metall AS
Katfoss Næringspark

3360 Geithus

HOLTES
FJELLSPRENGNING AS

SPRENGNINGS-ENTREPRENØR

Verksveien 31,3330 Skotselv
Tlf:32 75 67 80/91 71 80 10

Fax: 32 75 67 61

NORGES AUTORISERTE REGNSKAPSFØRERES FORENING 
MEDLEM

Modum regnskap og data as
Autorisert Regnskapsførerselskap

Pb. 195, 3371 Vikersund

Jan Hansen
Tlf: 32 78 86 03 Fax: 32 78 89 40

CHIC
FRISØRSALONG

GEITHUS
AASE MARIT OG HELGA

TLF. 32 78 03 04

3330 Skotselv

Tlf: 32 75 64 21
www.autoconsult.as

 - med i Norges ledende
Apotekkjede, støtter Geithusdagen.

Vår Kunnskap - din trygghet!

Modum

Geithus
Fysikalske institutt

Ulf Johansen*Per Einar Svensen*Tine 
Borge*Eirik Follevård

Internatveien 1, 3360 Geithus
Tlf: 32 78 10 15

SOLARIUM - Kr. 10,-pr.10 minutter

VA-RA
Regnskapservice

Einar Vangen
Aut.regnskapsfører

Strandgt. 7, 3340 Åmot
Tlf. 32 78 46 99 • Fax. 32 78 57 47

Vikersund

BØRRE
MARTINSEN

Tømmertransport
Øst Modum

3370 Vikersund

Telefon 32 78 00 84

Einars Bil 
og Deler A/S

Vestre Sponev. - 3340 Åmot
Tlf. 926 38 915
www.einarsbil.no

jarle finsrud
bilberging 

i modum
24 timers vakttelefon
Wahlshaugen, 3370 Vikersund

Telefon: 995 42 803

Ung & voksen mote
3340 Åmot

Alle de kjente merkevarene
finner du hos oss!
Telefon: 32 78 14 81

AUTORISERT MASKINENTREPRENØR
GRAVING*SPRENGNING*TRANSPORT*PLANERING

Lobben & Skinstad A.S
3330 Skotselv Mob: 952 29 831
Mob: 952 46 666 Kontor: 32 75 61 87 
Fax: 32 75 66 62/2000
Vidar Lobben - Daglig leder - priv.Tlf: 32 75 67 16
Trond J. Skinstad - Priv.Tlf: 32 75 66 95

Åmotsenteret
Tlf: 32 77 87 70

3340 Åmot

Hæhre Entreprenør AS 
Tangen, PB.73, 3371 Vikersund
Telefon 90 98 14 60
www.akh.no

I. Hæhres`s
Trafikkskole

Rådyrveien,
3370 Vikersund

Telefon:
32 78 76 12

Kom i form med

Moderne treningsstudio
• Faglig veiledning 
Telefon 32 78 42 40

Vi dekker ditt transportbehov.
10-50 seter, lange og korte turer.
Ta kontakt for et godt pristilbud.

Mob: 913 55 005 Tlf: 32 78 48 88
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Enhver som bor innen området eller har interesse for 
stedet Geithus, kan bli medlem.  Velforeningen har hele 
året rundt oppgaver som krever gjennomføring, opp-
følging eller bidrag.  For å kunne utrette positive løs-
ninger for Geithus trenger velforeningen deg/dere som 
medlem.
Har du/dere synspunkter eller saker dere brenner for, 
meld de til oss.
Enten via www.geithusvel.no, styret eller forslagskasse 
(i hovedinngang COOP Marked).
Geithus Vel sitt fungerende styre består av 7 medlem-
mer som arbeider til enhver tid i dugnadens ånd.

Leder		 Ellen Anne Pandur		  90 01 69 36
Kasserer	 Nette Margrethe Amundsen 	91 88 58 68
Sekretær	 Asbjørn Bottegård		  92 85 26 87
Styremedlem	 Knut Larsen		  90 95 97 99
Styremedlem	 Kristin Jacobsen		  48 10 21 73
Varamedlem	 Svein Bottegård		  98 04 24 47
Varamedlem	 Marit Grimnes		  95 14 00 92

Med din/deres støtte og engasjement innbys du/dere til 
å bli med på å gjøre Geithus til et bedre sted å være. 
Send ditt bidrag som gave eller innmelding som medlem 
av Geithus Vel.

Ett års medlemskap i foreningen koster:
Enkeltperson		  kr.  100,-
Familie		  kr.  200,-
Bedrift		  kr. 1500,-

Innbetaling gjøres via kontonummer:	 2270 14 93080
Ved registrering av medlemmer, skriv på navn ved          
innbetaling for medlemskap.

Geithus Vel er en velforening som har som formål å fremme medlemmenes felles 
interesse i Geithus og omegn, virke for stedets sosiale og fysiske miljø, og        
beboernes trivsel og sikkerhet.

GEITHUS  VEL

Geithus Vel sine neste prosjekter:

- Beise paviliongen/ benker på Geitus torg

- Fortløpende oppdatering av www.geithusvel.no

- Rydde skinnerudtangen

- Nye fotballnett i stasjonsevja

- Rydde ytterevja (Nøkken Dykkerklubb)

- Turkasse tursti til Vikersund

Modum Bil & Pleie AS - Katfoss ind. område, Geithus - Tlf. 32 78 45 10
- Mob. 924 89 213 - post@modumbil-pleie.no - www.modumbil-pleie.no
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Grasrotandelen 
Vi vil gjerne få takke de 120 
spillerne hos Norsk Tipping 
som har gitt Grasrotandelen 
til Geithus IL. Pengene gir 
et viktig bidrag i en slunken 
klubbkasse og går direkte til 
aktiviteter og utstyr til de 
yngste spillerne.
Du kan som spiller hos Norsk 
Tipping velge ett lag eller én 
forening som skal motta fem 
prosent av det beløpet du 
spiller for. Merk at Grasrotan-
delen IKKE på noen måte går 
ut over innsatsen eller prem-
ien din - du blir ikke belastet 
noe for å være grasrotgiver. 
Det er statens andel som går 
til dette. Denne andelen ville 
allikevel gå til idrett eller 
kultur et eller annet sted, 
men det kan kanskje være 
bedre å støtte et lokalt id-
rettslag eller forening enn for 
eksempel et kulturbygg langt 
unna.
Grasrotandelen er en ordn-
ing som gjør at du som spiller 
selv kan bestemme hvor litt 
av overskuddet til Norsk Tip-
ping skal gå. Geithus IL er 
registrert i Frivillighetsregis-
teret med organisasjonsnum-
mer: 991793461 og dermed 
godkjent som grasrotmot-
taker.
Grasrotandelen gjelder for 
alle spillene til Norsk Tipping, 
bortsett fra Flax og Extra. 
Har du for eksempel spilt for 
100 kroner på Lotto gir Norsk 
Tipping fem kroner, som går 
direkte til den mottakeren du 
selv har knyttet til deg.
Når du skal levere spill, vil du bli 
gjort oppmerksom på at Gras-
rotandelen finnes. Denne infor-
masjonen vil møte deg uansett 
om du spiller hos en kommis-
jonær, via norsk-tipping.no eller 
på mobilen.

Haakon Magnussen

Din lokale leverandør av alle typer bakervarer.
KAKER BRØD OG SMÅVARER

TIL KONFIRMASJON, BRYLLUP, BARNEDÅP OG ANDRE SMÅ OG STORE ANLEDNINGER

Vi har marsipankaker i ulike størrelser, bryllupskaker 3 og 4 etasjer, sjokoladekake, fruktmoussèkake,
oreokake, suksessterte, ostekake, waleskringle, wienerkringle, gjærkringle, kransekaker mm. 

Vi kan kopiere bilder til å ha på marsipankake.

Våre utleveringssteder i Vikersund og Åmot
Åmot Café 		      		  tlf: 32784880
Kiwi, Vikersund				    tlf: 32781019			 
Bestill også gjerne direkte i bakeriet på 	tlf: 32710387, faks: 32710383 eller post@sigdalbakeri.no 

Gjør en trygg bilhandel i Hatlegården, Vikersund

Tor Kjetil Solheim
Tlf: 911 95 435

www.solheimauto.no

Ut på tur - aldri sur
Det er først når uhellet er ute, du
får svar på hva reiseforsikringen
din egentlig er verdt.

Modum,Sigdal og Krødsherad
Gjensidige Brannkasse

32 78 32 10

GUDSTJENESTE PÅ DELINGA
Søndag 3.juni er det gudstjeneste på Delinga kl 11.00.
Geithus Musikkorps spiller.
Etter gudstjenesten sørger Delingas Venner for kirkekaffe.
Ta med stol og kom på en spesiell gudstjeneste i nydelige 
omgivelser!
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VAARAAN
I 1898 tok sogneprest Amlund initiativ til å 
danne en ungdomsforening på Geithus. Det 
ble anskaffet en fane med bilde av en såmann. 
Foreningen tok navnet Vaaraan og til motto 
ble valgt ” Vaaraan for åndefylt virke i stat 
og kirke.”. Møtene ble holdt på Drammensel-
vens Bruksskole. Det ble dannet sangkor og 
hornmusikk. Det var trange tider og vanskelig 
å skaffe penger. I 1922 ble det bygd uthus på 
tomten hvor Vaaraan er nå, og i 1923 fikk fore-
ningen garantier og kunne start byggingen av 
Vaaraan. Huset stod ferdig i desember 1924. 
Den 21. februar 1928 ble Vaaraan vigslet som 
interim kirke av biskop Lunde. I dag eies huset 
av Modum Kirkelige fellesråd.   

Vaaraan har en stor forsamlingssal, gard-
erobe, kjøkken, samt et mindre møterom i 
2. etg. med tekjøkken. Huset er godt egnet 
for utleie til foreninger og private. 
Vaaraan husstyre ble opprettet i september 
2008. Husstyrets oppgave er å holde orden 
på ute området, utføre mindre vedlikehold-
soppgaver på bygningen og inventar, avholde 
arrangementer og prøve å skaffe inntekter 
til Vaaraan. 

I dag brukes Vaaraan til møter og tilstelnin-
ger. Foreninger som bruker Vaaraan jevnelig 
er familiespeideren, konfirmasjonsunder-
visning, skolegudstjeneste, Eldres hygges-
tund, sammen i bønn for Modum.  Husstyret 
arrangerer tilstelninger for barn som jule-
trefester og karneval, andre tilstelninger 
som julemesse, loppemarked, lørdags-kafé. 

Husstyret ønsker å gjøre Vaaraan mer kjent for 
befolkningen i Modum. Vi håper at flere kan 
bruke Vaaraan til for eksempel dåpsselskaper, 
konfirmasjonsselskaper, minnestunder.
Vi inviterer til hyggekveld den 6. juni kl. 
19.00 med Musikk-kafé på Vaaraan. 
Vidars Music Orkester vil synge viser og 
sanger med positivt innhold. Musikkstilen 
er country, danseband og annet. 
Vi ønsker alle hjertelig velkommen og håper 
at mange vil sette av litt tid til en hyggelig 
og positiv opplevelse.  

Husstyret for Vaaraan.
Ragnhild Tandberg, Marian Tandberg
Marit Johansen, Bjørg Reiersøl
Odd Heiland

 * Stålkonstruksjoner
 * Trapper  * Rekkverk
 * Flettverksgjerder

Strandgt. 3340 Åmot  Tlf: 32 78 41 09
Fax: 32 78 58 06 Mob: 941 76 968

VA-renovering uten graving 
UTBLOKKING – RØRPRESSING – BORING 

 

 

 

        SANDUM AS 
        Apalveien 1, 3360 Geithus 
      Tlf. 32 77 85 50 
     Telefaks: 32 77 85 51 
    post@sandum.no 

 

  www.sandum.no               

 
 
 

 
 
 
 
 

Mobil: 92 80 21 42
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Kvalitetstrykksaker til gunstig pris 
og levering etter avtale!

Tlf.: 32 78 71 88
post@caspersens-trykkeri.no
www.caspersens-trykkeri.no

Tlf 32 78 71 81 88

Åmotsenteret, 3340 Åmot
Tlf: 32 78 29 50 • Fax: 32 78 29 55

FORENINGEN MOT 
STOFFMISBRUK MODUM

Bruker ditt barn, eller kjenner du noen  
som bruker narkotika. Ta kontakt med oss.

Vi kan gi råd og veiledning.
Medlemsmøte første onsdag i mnd.

Vi har også selvhjelpsgrupper
Åpent hver ons fra 18.00

Kontakttelefon 97 57 93 12
Frivillighetssentralen Vikersund

HØNEFOSS STENHUGGERI AS
Kirkegt. 4 - 3510 Hønefoss

Tlf: 32 12 16 50  
www.honefoss-stenhuggeri.com

-- DITT LOKALE BILSENTER --
Hos oss gjør du en trygg bilhandel

enten du velger
NY OPEL, SUZUKI eller BRUKT!

Alltid godt utvalg

32 75 51 51
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SMS - VARSLING

SMS -
varsling

Bank. Forsikring. Og deg.

Nå kan du få varsel på
mobil når det skjer noe
på kontoen din

Her ser du hva du kan
bli varslet om:
* Innbetaling av lønn,
pensjon eller barnetrygd
* Når en betaling har blitt
stoppet i forfallsregisteret
* Når saldo er under en
grense du selv har valgt
* Saldo på konto på et fast
klokkeslett på en valgt
ukedag
 

Benytt Nettbanken for å
sette igang tjensten

Avdelinger: Vikersund, Åmot
og Eiker
modum.sparebank1.no
02270


